2008-3-7
看门狗溢出时间计算：

WDCLK(看门狗时钟)　＝　CLKOUT(经PLL后输出的系统时钟)　/　512

WD的计数寄存器是8位的增量计数器，且计数溢出后要延时一个周期。

所以WD的OVERFRE（溢出频率）＝ WDCLK / WDPS(WD分频系数)　/　257

OVERTIME(溢出时间)＝1S / OVERFRE






＝55255 * WDPS / CLKOUT
(S)

WDCR（控制寄存器）写时不可以用位设定，因为当写访问WDCR时，WDCHK(2:0)要写101B，否则会引起系统复位。WDCHK(2:0)读值为000B。

而我们定义的位操作，实际就是先读寄存器的值，再与对应的位相或或相与置位清０后再写回寄存器，这样位写WDCHK(2:0)将都被写000B而引起复位。

2008-3-10
IO口设置：

MCRA、MCRB、MCRC：复用功能选择位。＝0为通用IO口，＝1为特殊功能引脚。

MCRB<15-9>为仿真器用，只能写１。MCRC<14>不是复用端口（IOPF6），只能写０。

PnDATDIR(n=A,B,C,D,E,F)：高字节为方向控制，０为输入，１为输出。







　低字节为数据。

2008-3-11
事件管理器

当进入CPU级中断后，可以以PIVR判断中断源，也可以用中断标志位来判断。

中断标志位要手动清除，否则以后中断源就不再产生请求。（是不产生还是一直进中断？）

功率驱动保护中断：当引脚被置为低电平并保持两个CPU时钟周期时，将产生一个外部中断。如果对应的中断未被屏蔽，硬件立刻将所有的PWM输出管脚置成高阻状态；同时，不管中断是否被屏蔽，与中断的相关标志位也被置１并向DSP内核发出中断请求。

与通用定时器相关的输入：

１·内部CPU时钟

２·TCKINA/B：外部引脚时钟，最大频率是CPU时钟占有率的1/4

３·TDIRA/B：用于确定通用定时器计数增减方式，高电平为增计数，低电平为减计断

４·复位信号RESET

与通用定时器相关的输出：

１·通用定时器比较输出TxCMP（x = 1, 2, 3, 4 ）;

２·至ADC模块的A/D转换启动信号。由PGPTCONA/B相应位来规定

３·计数方向指示位

定时器中用到的寄存器：

１·GPTCONA/B

16位全局通用定时器控制寄存器

T2STAT<14>

通用定时器２的状态，只读。０　　减计数；１　　增计数。

T1STAT<13>

T2TOADC<10-9>
通用定时器２启动模数转换事件。

T1TOADC<8-7>
通用定时器4启动模数转换事件。


００
无事件启动模数转换


０１
设置由下溢中断标志来启动模数转换


１０
设置由周期中断标志来启动模数转换


１１
设置由比较中断标志来启动模数转换


用来实现定时采样。

TCOMPOE

比较输出允许，如果PDPINTPx有效，则该位将被硬件设置为0，





实现功率保护。（这有效是说允许中断，还是允许中断并引脚为低？）


０

禁上所有通用定时器比较输出


１

使能所有通用定时器比较输出

T2PIN<3-2>
通用定时器２比较输出极性


００
强制低


０１
低有效


１０
高有效


１１
强制高

T1PIN<1-0>

２·TxCON


16位定时器控制寄存器

FREE-SOFT<15-14>
仿真控制位


００
仿真挂起时立即停止


０１
仿真挂起时当前定时周期结束后停止


１０
１１
操作不受仿真挂起的影响

TMODE<12-11>
计数模式选择


００
停止/保持，通用定时器计数操作停止且保持当前状态。

以下三种方式对周期中断和比较中断有区别，对上溢和下溢没有区别：


０１
连续增/减计数，0～周期寄存器，周期寄存器～０，

引脚TDIRA/B对计数方向没有影响。适用于产生对称的PWM波形。


１０
连续增计数，０～周期寄存器，０～周期寄存器。




适用于产生边沿触发或异步PWM波形的产生。


１１
定向的增/减计数，由引脚TDIRA/B来规定是增计数还是减计数。




适用于正向编码脉冲电路。

TPS<10-8>
输入时钟预定标系数。（X=CPU时钟频率）


000

X/1


001

X/2


010

X/4


011

X/8


100

X/16

101

X/32

110

X/64

111

X/128

T2SWT1(T2CON<7>)
定时器２由定时器１启动的使能位

T4SWT2(T4CON<7>)
定时器４由定时器３启动的使能位

SELT1PR(T2CON<0>)
T2周期寄存器选择
0
使用自己的周期寄存器











１
使用T1的周期寄存器

SELT3PR(T4CON<0>)
T4周期寄存器选择
0
使用自己的周期寄存器











１
使用T3的周期寄存器


用于实现两个定时器的同步。如EVA中，设T2SWT1=1，再设T1CON中的TENABLE=1，就可以同时启动两个定时器。


设T3CON中的SELT1PR=1，则T1、T2共同使用T1的周期寄存器。

TENABLE<6>
定时器使能位。


０

禁止定时器操作。使定时器保持并且使预定标计数器复位？


１

使能定时器操作。

TCLKS<5-4>

时钟源选择


００
内部CPU时钟


０１
外部时钟


１０
保留


１１
正交编码脉冲电路，只适用于T2/T4。

这种操做只在SELT1PR=0时有效，
SELT1PR=1时非法，结果不可预料。

（具体的应用？）

TCLD<3-2>

定时比较寄存器的重装载条件。


００
计数器的值为０时重装载


０１
计数器的值为０或等于周期寄存器的值时重装载


１０
立即重装载


１１
保留

TECMPR<1>

定时器比较使能位。

３·TxCNT

16位计数寄存器，可读写

４·TxCMPR

16位定时比较寄存器


TxCNT不断的和TxCMPR
进行比较，匹配则置标志位。

５·TxRP

16位定时周期寄存器


普通单片机TxCNT与TxRP用同一个寄存器，或增计数到溢出或减计数到0发生中断。

TxCNT相当于初始化寄存器，TxRP相当于可重装初值的寄存器。


TxRP与周期中段才是我们普通单片机意义上的计时寄存器和中断。


而2406中，TxCNT计数到0FFFFH时发生上溢中断，计数到0时发生下溢中断，计数到TxRP时发生周期中段。


上溢中断一般只有在TxCNT增计数TxCNT>TxRP时发生一次，其化情况好像没什么用。


TxCNT只是在初始化的时候用户有点必要对其写操作，其它情况用户应该无需对其操作。

各个中断要设置的位

１·上溢中断：

三个屏蔽位：INTM

INTn_MASK

EVxIMRx<TxOFINT_ENABLE>

TxCON<FREE-SOFT>

TxCON<TMODE>

TxCON<TPS>

TxCON<TENABLE>

TxCON< TCLKS>(选择CPU时钟还需设SCSR1<EVx_CLKEN>)

如果为T2/T4还需要设置(T2CON< T2SWT1>
 T4CON< T4SWT2>)


中断处理如果要重新开中断，要清EVxIFRx<TxOFINT_FLAG>、INTM位，初始化TxCNT。

TxCNT
上溢之后是否重装TxCNT?

不重装。

仿真进不了中段？

初始化置屏蔽位写成了置标志位。

中段结束时忘了清INTM、中断标志位。

把上溢中断写到了周期中断里面去了。

2008-3-12
T1CNT可以刷新，原来是看门狗复位后重新开始计数造成的。关看门狗后，T1CNT到0FFFFH后置上溢、INTM中断标志位到0后置下溢、周期、就不再计数，PIVR=2AH，但就是不进中断处理？

原来在通用中断处理子程序里只是以PIVR＋PIV中断向量的起始地址。而一个中断跳转指令占两个字的程序空间，所以正确的跳转是PIVR*2+ PIV中断向量的起始地址。

上溢中断可以看成是无重装载的增定时器。

2008-3-12
为什么一直无法禁止看门狗？

禁止看门狗要SCSR2<WD_OVERRIDE>位为1允许软件禁止看门狗，再WDCR<WDDIS>位为1，禁止看门狗。

而SCSR2<WD_OVERRIDE>位复位后为１，是只而被写1清零的位。也就是说默认的情况下系统是允许软件开关看门狗的。但如果禁止用软件手段禁止看门狗后，就再也无法用软件来开关看门狗了。

读WDKEY等于WDCR。

2008-3-12
２·下溢中断：

三个屏蔽位：INTM

INTn_MASK

EVxIMRx<TxUFINT_ENABLE>

TxCON<FREE-SOFT>

TxCON<TMODE>

TxCON<TPS>

TxCON<TENABLE>

TxCON< TCLKS>(选择CPU时钟还需设SCSR1<EVx_CLKEN>)

如果要由下溢中断标志位来启动ADC，GPTCONn<TxTOADC>=01B

如果为T2/T4还需要设置(T2CON< T2SWT1>
 T4CON< T4SWT2>)


中断处理如果要重新开中断，要清EVxIFRx<TxUFINT_FLAG>、INTM位，初始化TxCNT。

和下溢中断的区别就EVxIMRx<TxUFINT_ENABLE>、EVxIFRx<TxUFINT_FLAG>。

中断初始化时要清中断标志位，防止出错。

测试下溢中断，本来应该是0FFFFH产生上溢中断后，再加到０产生下溢中段。但却一直没进下溢中段。

原来在上溢中断处理里又对TxCNT重赋初值，所以TxCNT一直没有计数到0，就没有产生下溢中段。屏蔽上溢中段后即可以进入下溢中断。

在中断发生到进中断对TxCNT重赋初值还要好几个CPU时钟，但因为前面的是TPS设111B，把CPU128分频，所以TxCNT没有在重赋初值就实现累加到0，所以无法置两个标志位。

把TPS设000B后，就可以实现上溢中断后再进下溢中断。

宏定义BCLR、BSET是把要设的位清０置１，没设的位原值写入。这对如中断标志位等写１清零的位操作时会出错。

如上例先进的是下溢中断。因为在GISR里，还没进入上溢中断时，TxCNT到达０，产生下溢中断，新的PIVR值把上溢中断的PIVR值都覆盖。

而且因为BSET宏的原因，上溢下溢周期标志位全被清０了，如果这样的话，本来是不应该会进上溢中断的，但实际的仿真情况却是一次进上溢一次进下溢。而且进下溢时（初始化TxCNT为3CBCH）TxCNT值为０，但进上溢时TxCNT为3CD0H，如果单步几次后再运行其值又会变，而且上溢下溢周期中断标志位全为0。

修改清标志位的问题后，上溢下下溢标志位都为１时，进下溢中断（下溢优先级高于上溢），看FLAG<INT2_FLAG>和PIRQR0<T1OFINT>（外设中断请求寄存器），其值都为１，说明中断有请求，但被挂起，先响应高优先级的。而TxCNT的增加应该只是因为下溢中断初始化TxCNT到上溢中断响应进入到GISR里的几个CPU时钟周期的计数。

搞清了多个中断同时响应CPU的执行情况，问题解决。

单步调试无法进中断。

３·周期中断

三个屏蔽位：INTM

INTn_MASK

EVxIMRx<TxPINT_ENABLE>
TxCON<FREE-SOFT>

TxCON<TMODE>

TxCON<TPS>

TxCON<TENABLE>

TxCON< TCLKS>(选择CPU时钟还需设SCSR1<EVx_CLKEN>)

如果要由周期中断标志位来启动ADC，GPTCONn<TxTOADC>=10B

如果为T2/T4还需要设置(T2CON< T2SWT1>
 T4CON< T4SWT2>)决定由谁启动






　(T2CON<SELT1PR>
 T4CON<SELT3PR>)决定用哪个PR

中断处理如果要重新开中断，要清EVxIFRx<TxUFINT_FLAG>、INTM位

初始化TxPR，一般和TxCMPR、TxCNT配合起来使用。

中断初始化时要清中断标志位，防止出错。

周期中断和比较中断的区别是：周期中断会改变TxCNT或者计数方向，而比较中断不会改变，除非用户在中断服务程序中修改。

从计数到达到进出到GISR需要8～11条左右的指令。为什么每一次进入时执行的执令数会不同呢？

４·比较中断

三个屏蔽位：INTM

INTn_MASK

EVxIMRx<TxCINT_ENABLE>
TxCON<FREE-SOFT>

TxCON<TMODE>

TxCON<TPS>

TxCON<TENABLE>

TxCON< TCLKS>(选择CPU时钟还需设SCSR1<EVx_CLKEN>)

如果要由周期中断标志位来启动ADC，GPTCONn<TxTOADC>=11B

如果为T2/T4还需要设置(T2CON< T2SWT1>
 T4CON< T4SWT2>)决定由谁启动

GPTCONx<TCOMPOE>比较输出允许位

GPTCONx<TxPIN>比较输出极性

TxCON<TCLD>比较寄存器重装载条件

TxCON<TECMPR>比较定时器使能位，比一般的中断多了一个屏蔽位。

MCRA<13-12>、MCRC<11-10>管脚功能选择，如果有比较输出的话。

中断处理如果要重新开中断，要清EVxIFRx<TxUFINT_FLAG>、INTM位

初始化TxCMPR，一般和TxPR、TxCNT配合起来使用。

中断初始化时要清中断标志位，防止出错。

比较定时中断其管脚电平的变化是由硬件完成的，不用用户来控制。

在连续增计数模式下，比较匹配引脚跳变成有效电平，周期匹配引脚跳变成无效电平。

在连续增/减计数模式下，第一次比较匹配引脚跳变成有效电平，第二次则跳变成无效电平。

那么在定向增/减计数模式下，引脚电平如何跳变？

同时开了上溢下溢周期比较中断，初始化T1CNT=0，T1PR=0FFF0H，T1CMPR=7FFFH。

T1CMPR无法写？因为定义了其重装载条件为：计数器的值为０时重装载。还没有计数前值为零不算？

计数器模式为连续增/减计数，其进中断的顺序是：周期－》比较－》下溢－》比较－》周期－》比较。之所以不是先比较中断，是因为T1CMPR在第一次T1CNT＝0之前为０，第一次的比较中断是T1CNT＝0时发生，同时也发生了下溢中段，并初始化了T1CMPR的值。后面的就一直比较周期比较下溢的循环中断。

计数器模式为连续增计数，周期－》比较1》下溢－》比较－》周期－》下溢－》比较

比较１中断的出现是因为周期中断产生后T1CNT清０，和还有没赋初值的T1CMPR比较，产生一个被挂起的中断，这时T1CMPR同时赋初值。所以从寄存器上看T1CMPR已经不为0为什么还会先产生一个比较１后才产生一个下溢中断。

不对，T1CNT=0FFF0H时比较中断就被挂起了，那T1CMPR是什么时候初始化了？

2008-3-12
通用定时器比较输出和比较单元输出有什么不同？

通用定时器周期中断和比较中断可以很容易调制PWM，为什么大部分是用比较单元输出来控制电机？

2008-3-12
比较单元

EVA





EVB

CMPRx(x=1,2,3)


CMPRx(x=4,5,6)

;16位比较寄存器，双缓存

COMCONA



COMCONB


;比较控制寄存器

ACTRA




ACTRB



;动作控制寄存器

PWMy(y=1…6)


PWMy(y=7…12)

;三态输出引脚，其输出是成对工作的












;输出极性正好是反向的

T1





T3




;需要通用定时器的配合

2008-3-14
使用T4定时器，初始化竟变成了初始化T2，进的也是T2的中断？

原来直接改原来的T2中断，页地址还是用原来的，而T2和T4寄存器地起差100H，即低位地址是一样的，所以直接寻址时，有以上的现象。

2008-3-29
ADC

输入通道与结果寄存器一一对应。

排序器决定是那一路通道被采样。

采样起始信号可以由EVA、EVB、软件置ADCTRL2<SOC_SEQ1>,<SOC_SEQ2>、ADCSOC引脚（哪个引脚？没找到）。

ADCTRL1、ADCTRL2设置ADC启动信号、时钟分频系数、中断等。

MAXCONV决定一次转换中转换的通道数目。当排序器从通道CONV00开始有顺序的转换（CONV01,CONV02……）时，SEQ CONTRn的位域的值从装载值MAXCONVn开始进行减计数，直到为0。一次自动排序完成的转换数为MAXCONVn＋1。

CHSELSEQ决定通道对应的输入通道。如CONV03＝0101，AUTO_SEQ_SR<SEQ_State>=3时，采样ADCIN5的输入电压。

AUTO_SEQ_SR自动排序器的计数状态和指针状态。

2008-4-7
SOC启动信号启动的是一次排序器所有通道的转换，还是只有一个通道的转换？

是一次排序器所有的通道的转换。

被选通道的数值保存在相应的结果寄存器中，即第0通道保存在RESULT0中，以此类推。

排序器安排的是采样通道的顺序。

错，结果缓存器是和CONV对应的，而非与ADC对应的输入管脚通道，即CONV00对应的是RESULT0,以此类推。这样的话下面的问题也就解决了。
中断的发生是在SEQ CNTRn为0时发生的，如果SEQ1完成7个通道的转换（2，3，2，3，6，7，12），这时通道2和3都进行了两次，如何使转换的结果不被覆盖？

自动排序两个通道之间的采样间隔是否可以控制？

连续模式无法做到通道之间的采样间隔的控制，但启动/停止模式可以做到。MAX CONV决定每次转换的通道数，可以复位SEQ使排序器指针指向CONV00，这样就可以实现时间可控的周期转换。

如：要实现20us转换一次，一次转换1，3，5通道，一次转换2，4通道。

可以用20us周期中断来做启动信号，CHSELSEQ1 = 0x 2531 ，CHSELSEQ2 = 0x xxx4 ，

MAX CONV = 3 ，复位SEQ。

第一次进中断，MAX CONV = 2，SEQ保持当前状态。第二次进中断MAX CONV = 3，复位SEQ。如此循环，就可以实现上述要求。

也可以在第二次采样里加一次无用的转换通道，即带虚读的转换，使通道数一样。

（是否在排序计数器值为0时进中断？）

在每次SEQ CONTRn ＝ 0时，中断标志位被置1。如果要两次AD转换才进一次中断，要注意应该在转换结束时清中断标志位。

如何实现每隔一个EOS信号产生一次中断请求？判断标志位还是后直接调用中断服务子程序？

设置ADCTRL2的INT ENA SEQ为模式2，仅当中断标志位已经置1时，才产生中断请求。

模式1时当中断标志位置1时立即产生中断请求。

自动排序采样模式下一般SEQ CONTRn为0进入中断，当要退出中断时，一般要复位排序器，以便在下一个SOC到来时SEQ CNTR装入MAX CONVn中的原始值，并使SEQ的指针指向CONV00。

AD转换总时间包括S/H时间和A/D转换时间，S/H = 2*PS ，PS和CPS、ACQPS有关; A/D转换时间 = 11*Aclk，Aclk与CPS有关。

AD转换总时间＝Tcpu * 2(CPS次方) * (ACQ *2 + 11)

40M时，AD的最小转换时间 = 25ns * 13 = 325ns != 375ns，为什么实际多了两个时钟周期？ 

每一次的转换都有一个结束转换周期（EOC），每一个序列的转换都有启动序列同步时间（SOC）序列转换结束标志设置时间（EOS）。

所以单个转换的最小时间为13个时钟周期，如序列中的第二个转换通道，因为少了序列的启动和结束时间。

单通道的序列最小转换周期为16个时钟周期。

但还是不明白为什么是10位的357ns S/H + A/D 转换器？

校准：校准模式可以计算ADC零点、中点和满度值时的误差，以二进制补码被保存在CALIBRATION寄存器。ADC硬件自动将偏移误差值加到转换值上。

零点误差CALIBRATION = (0 – 转换结果) << 6 

中点误差CALIBRATION = (0x200 – 转换结果)<< 6  

满度误差CALIBRATION = (0x3ff – 转换结果) << 6

2008-4-10
ADCTRL1中的RESET是复位ADC.其使所有的寄存器为零

ADCTRL2中的RST SEQ1、RST SEQ2是复位SEQ，这只复位了排序器

2008-4-10
无法进ADC中断：

1：在设置ADCTRL1时一起复位了，所以没有设置成功。

2：忘开INT1_MASK中断屏蔽位。

3：开中断时，忘了加载LDP，并且置位宏错写成了清标志位宏

4：ADCTRL1<3 CAL ENA>偏差校准使能被一直置1。


之前以为偏差校准使能要置1，转换完的结果才有被校准。但在校准模式下，排序器是不工作的，ADCINn的引脚是不接到AD转换上器上的。


正确的做法是：先使能ADCTRL1<3 :CAL ENA>,再置ADCTRL2<15:STRT CAL>启动校准。然后关校准使能。


校准的结果保存在CALIBRATION里，在ADC正常模式下，转换结果被保存到结果寄存器之前，先加上CALIBRATION后才输出到RESULTn上。

修改完后，就可以进ADC中断了。

2008-4-11
设ADC为连续采样6次，但其结果只有一个保存到结果寄存器。

因为是用SEQ2，MAXCONV要设为50h，结果却误设为05H。问题解决。

采样后，直接用ADC结果寄存器中的值计算，计算过程中其值会发生变化。仿真挂起位已经设为00，一旦仿真悬挂，立刻停止。但为什么其值还是会变化呢？

解决办法，用缓存存结果，然后再计算。有没有更好的方法呢？

